

BAJAI HIRLAP

POLITIKAI LAP.

Megjelen minden csütörtökön és vasárnap reggel.

Előfizetések és hirdetések Kazal József könyvnyomdájában vétetnek fel.

Felolós szerkesztő:

NEMES JÓZSEF dr.

Előfizetési árak:

Egész évre 10 kor., félévre 5 kor., negyedévre 2 kor. 50 fl. Egyes szám ára 10 fillér.

Hirdetések jutányosan számíttatnak.

A háboru legújabb hírei.

Budapest, június 18. Hivatalos jelentés.

Az orosz hadszíntér.

Sieniawától északra csapataink üldözés közben orosz területre nyomultak előre. Elérték a Kizeszowtól északra emelkedő magaslatokat, Tanew lapályát és megszállták Tarnogradot. A San alsó folyása és a Dnyeszter között álló orosz erők is több ponton hátrálnak. Cieszenowot és a magaslatokat e helységtől északra elfoglaltuk. A Sieniawától keletre elterülő hegyvidéken, valamint Janow környékén jelentékeny orosz erők fordultak velünk szemben. A Verszyca mentén folyik a harc. E folyótól keletre csapataink egyes helyeken megvetették a lábukat. A Dnyeszter felső folyásától délre az oroszoknak heves harc után a Lityniai állásaikból Kolodrubai felé kellett visszavonulniuk. Üldözés közben egyes csapataink elérték a Vereszyca torkolatát. A Dnyeszter mentén a helyzet változatlan. A Pflanzler hadsereg keleti csoportja a Dnyeszter és a Pruth között az oroszok nyolc rohamát véresen visszaverte. Az ellenség, amely kétségbeesetten erőlködött, hogy vitéz csapatainkat Bukovinába visszaszorítsa, ágyutüzünkben súlyos veszteségeket szenvedett és menekülve vonult vissza. Nyolc tisztet, ezerkettő főnyi legénységet fogtunk el és három gépfegyvert zsákmányoltunk.

Az olasz hadszíntér.

Az olaszok újabb előretörései az Isonzó fronton ép oly kevésbé vezettek sikerre, mint eddig a Plavanáf. Derék dalmát csapataink tegnapelőtt este és éjjel visszaverték egy olasz dandárnak a támadását.

A támadás területén két piemonti dandárt és egy népfelkelő ezredet állapítottak meg.

HÖFER altábornagy,

a vezérkar főnökének helyettese.

Miniszterelnök sajtóosztálya.

Lesz buzakenyér.

A háboru bizonyos szenvedésekkel jár még azokra is, akik csak hirtől hallják az ágyudörgést. Az itthonmaradtak bajlódhatnak a drágasággal, meg egyéb nyomorusággal és bizony fanyalagva eszik a hadikenyeret. De a jóérzésűek váltig csak azt mondhatják erre is: Mindezt a sanyaruságot el kell tünnünk azokért, akik helyettünk és érettünk ott harcolnak diadalmas csatákban a megsokasodott, de mégis napról-napra gyöngülő ellenség sorfalai előtt. El kell tünnünk az itthonvaló szenvedéseket ezért a nagy célért, hogy megérjük magunk, vagy megérjük ivadékaink a Mátyás király dicsőséges korszakának visszatértét s a békés építomunkának hosszantartó nyugalmas napjait. Most minden mindegy, úgy van jól, ahogy van, csak végül — győzzünk! Ez a fő. Mi ehhez a nagy célhoz képest, hogy egy kis átmeneti időben hadikenyérrel kinlódunk.

Ám, ha ezen csekélyke inséges állapotban is át tudunk esni a magunk erejéből, annál jobb. És hála a magyarak Istenének, alapos a reménység, hogy ebből a hideglelésszerű bajunkból is hamarosan ki fogunk gyógyulni.

A hálás, becsületes, hűséges magyar föld acélos buzával fizet nem sokára azoknak és azok családjainak, akik egy keserves télen át vassal-vérrel védtek a Kárpátok bércei atjáróit, nehogy egy újabb tatárjárás dulja fel és pusztítsa el az őszi és tavaszi vetések nyári reménységeit.

A hálás hazai anyaföld azt mondja: ti megvédtetek engem a kozákhordák csizmája taposásától, én eltartalak benneteket és eltáplálom az itthonmaradtaitokat.

Közel az aratás a hazai rónákon és talán közel az aratás a csatamezőkön is.

Akárhogy lesz, egy bizonyos: lesz buzakenyér. Akik vetettek, arathatnak. Boldog Magyarország azokhoz az országokhoz képest, ahol nem is vetettek, nem is arathatnak. Ahol csak a halál kaszája aratott. Például Gali-

ciában. De Magyarországon most már lett buzakenyér. És éppen azért, mert itt lett, emberies érzéssel gondoljunk azokra is, akiknek nem lett. És okos megfontolással gondoljunk magunkra is, hogy ami lesz, el ne fogyjon. Be kell osztanunk az Isten áldását, úgy hogy jusson és maradjon is. Amiképpen a bibliai korszakban a hét bő esztendő terméseit beosztotta a patriárka a hét szük esztendőre is. Ezt kell tennünk nekünk is.

Itt nálunk, emberi számítás szerint, legfeljebb még csak egy szük esztendőről lehet szó. El kell tartanunk a katonáinkat. Mert ez az első. Gondolunk kell magunkra és családainkra. De nem szabad megfélemednünk a szövetségeseinkről sem. Akiknek Ausztriában nem termett, mert sok helyen nem is vethettek, azoknak adunk kell abból, ami nekünk fölösleges. Arra kell törekednünk, hogy ellenségeink ebben se vegyenek erőt rajtunk. Mert jól tudjuk, hogy ellenünk való gyalázatos hadviselésüknek mi az egyik célja: ki akarnak bennünket éheztetni. Hát nem fognak kiéheztetni sem minket, sem pedig szövetségeseinket.

Nemcsak hogy nem fognak kieheztetni, hanem úgy élünk, hogy lesz buzakenyerünk is.

Ehhez csak az kell, hogy okosan be tudjuk osztani az Isten áldását, a hálás, becsületes, hűséges magyar föld ezidei — ha nem is bőséges, de legalább jó — közép-termését.

Az okosságnak ebben az elrendezkedésében nagy segítségére lesz a magyar társadalomnak a kormány is, mely mint halljuk, bölcs előrelátással gondoskodik arról, hogy az ideai termést a közfogyasztás számára akként biztosítsa, hogy a kenyér- és lisztszükséglet országosan arányos kielégítést nyerjen. Még pedig akképpen, hogy legyen elegendő főzölisztünk is, meg legyen — buzakenyerünk is. Ennek a beosztásnak kiszámítására, véghezvitelére központi szervezetet létesít a kormány. A nagy cél, a közügy, a közérdek szempontjából ajánljuk: tá-

mogassa mindenki ezt a központi szervezetet. Higgyen neki, bízzék benne és légye azt, amit az jónak javall. Mert csak így lesz aratástól jövő aratásig buzakenyerünk.

Uj piaci rend.

A vakmerő, uzsora, amelyet a piaci árusok a fogyasztó közönségen hallatlan cinizmussal, sőt már türhetetlen terrorizmussal véghezvittek, a városi hatóságot az itteni piaci árusok megrendszabályozására bírta. A lelketlen piaci árusok, a kik városunk tanácsának jóindulatával visszaéltek és annak engedékenységetől vérszemet kaptak, már azt hitték, hogy a bajai piacon az uzsora határai a végtelenségig elnyúlhatnak. A városi tanács türelme végre elfogyott. Érthető eddigi türelme, mivel eddig egy kis fogyasztási körzeten incidentáliter létesített, tehát elszigetelten álló ármaximálással sokra menni nem lehetett volna. Most azonban hogy a szomszédos városok is életbeléptették az élelmiszerek maximális árát, a városi tanács is hozzáfogott a piac megrendszabályozásához. Ezt azzal kezdte, hogy dr. Molnár Mihály rendőrfőkapitánynak bevonásával pénteken tanácsülést tartott, amelyen a jövő hétre való érvénnyel a főkapitány előterjesztése alapján megállapította az egyes élelmiszerek azon legmagasabb árát, amelyeknek túllépését mint kihágást büntetik. Ezen megállapítás eztán minden heten eszközölik, a vonatkozó hétre bir érvénnyel és arról a közönség idejekorán fog értesülni. Lényegében ez is maximálás, bár a tanács nem tartja annak, mivel az árak maximalására nem a tanács, hanem a kormány hatóság jogosult, illetve az erre vonatkozó engedély a kormány hatóságtól eszközözendő ki. Az árak maximalásának a tanács által választott ezt a formát más városok is választották és így mi is megnyugvással fogadhatjuk azt, mert a célnak így is megfelel. A fődolog az, hogy a rendőrség a tanács által időközönként meghatározott ármaximálásoknak a legnagyobb eréllyel és szigorral és megfelelő apparátussal a heti piacokon érvényt és hatályt tudjon szerezni. A piac megrendszabályozásának sikere most már tisztán a rendőrség erélyétől, ambíciójától és éberségétől függ. Bizunk abban, hogy a rendőrfőkapitányság a nagyközönség várakozásának megfelelő és a piacon az uzsoraháddal szemben rendet teremt. A renitenskedők a piacról egyenesen kitiltandók.

A közlélemezés ügye tehát a megfelelő vágányra terelődött. Egyelőre ennyit elérünk. Mindenesetre hatékonyabb eredményt várunk attól az értekezlettől, a melyről mult heti lapszámunkban már hirt adtunk. Ezen az értekezleten, amely tudvalevőleg f. hó 25-én lesz Szabadkán megtartva, nemcsak a környékbeli városok, hanem a vármegye és annak nagyobb községei is képviselve lesznek. Ezzel az egyöntetű eljárás az egész vármegyében biztosítva lesz, ami azután a városok piacának állandóságát és az árusítás folytonosságát fogja eredményezni.

A jövő hétre érvényes eisd hivatalos árszabályozást a városi tanács által kibocsátott és lapunkban ma közzétett hirdetmény tartalmazza.

Baja város tanácsa üdvözli a főgimnázium tanári testületét.

A gimnáziumi épület felavatásának 100-ik évfordulója alkalmából Baja város tanácsa a következő átiratban üdvözli a főgimnázium tanári testületét:

Sajnálattunkat fejezzük ki a felett, hogy a bajai főgimnázium épülete felépítésének és rendeltetésére átadásának 100 éves évfordulóját a népek háboruja miatt e város közönségének épülésére, nagyobb ünnepély keretében meg nem ünnepelhetjük s a midőn a főtisztelendő Ciszterci Rend bajai kath. főgimnáziuma tanári karának s minden egyes tagjának ez alkalommal hazafias üdvözlőtünköt küldjük: kérjük egyuttal, hogy az immár 36 even át e város ifjúságának tudományos nevelése körül kifejtett önzetlen tevékenységüket szeretett városunk javára lankadatlan buzgósággal, továbbra is e majdnem egy emberöltőn át tapasztalt ügybuzgósággal folytatni sziveskedjenek.

Baja, 1916. június 14-én tartott tanácsülésből.

Erdélyi Gyula h. polgármester.

H I R E K.

— **A kenyér.** A hatósági lisztből készült kenyér ellen panaszok merültek fel e héten. Igaz, hogy csak szórványosan, mert a hatóság által kiosztott 4000 lisztutalvány dacára mindössze csak hat panaszt emeltek a rendőrségnél. E panaszok tárgyában az eljárás megindult, a melynek során aztán kiderült, hogy ezek a panaszok inkább hangosak, mint alaposak. A panasz tárgyává tett kenyereket, valamint a panaszolt lisztárusoknál és pékeknél a lisztet szakértők megvizsgálták és ezek megállapították, hogy a hiba nem a lisztben, hanem a kenyérsütésében. annak elkészítési módjában és az ahhoz használt élesztő anyagban rejlik.

— **A kolera.** A nyári évad beálltával bár még szórványosan, de újból felütötte a fejét az országban a kolera betegség, a fertőző betegségek egyik legveszélyesebb neme. Az Eszéken és Debrecenben fellépett kolera már szedett is áldozatokat a napokban. A közelség és az ipari és kereskedelmi összeköttetés, mely városunk és Eszék városa között fennáll, közegészségügyi hatóságaink fokozott éberségét kívánják meg és szükségessé teszik, hogy a közegészségügyi hatóságok megtegyék és megtéessék mindazon intézkedéseket, a melyeket a kolera betegségnek városunktól való elhárítása és a betegség elleni védekezés megkövetel. A városi tisztifőorvosa betegség okából nyugdíjazását kerte, nyugdíjügye a legközelebbi törvényhatósági közgyűlés napirendjére már ki is van tűzve, minek következtében a főorvosi állás hamarosan üresedésbe fog jutni, míg a kerületi orvos a katonai kórházaknál vállalt orvosi megbízatást, amely humanitárius és e mellett terhes szolgálat az idejét ezen intézményeknél leköti, miért is alapos a remény, hogy a városnál a közegészségügyi szolgálat állandóságának és folytonosságának megővése érdekében az üresedésbe jutó tisztifőorvosi állás legközelebb betöltetni fog.

— **Az Országos Birói és Ügyészi Egyesület** által a háboruban elesett igazságügyi alkalmazottak árváinak javára létesített árvaalap javára a bajai kir. járásbíróóság területén összesen 335 k. 10 f. folyt be. Az adakozók névsora a bajai kir. járásbíróóság székházában a hirdetési táblán ki van függesztve és azt az Egyesület hivatalos lapja is közzölni fogja.

— **Házi tolvajok.** Egy hentes iparos feljelentést tett a rendőrségnél, hogy inasai évek óta lopkodják és tőle ezideig több száz korona értékű árut elloptak. A tolvaj tanoncoknak orgazdájuk is volt.

— **Szinielőadás az Apollóban.** Vasárnap este a bajai izr. polgári flúiskola növendékei jótékony célra előadást rendeznek. Szinre kerül a „Hazaáruló“ című egy felvonásos színmű. Az előadás iránt igen nagy az érdeklődés. A jövedelem egy részét a vak katonák felségítésére fordítják.

— **Egy hős temetése.** A galíciai harcokban kapott sebében elhunyt Kovács István Ödön honvéd temetése tegnap d. u. 6 órakor ment végbe nagy részvét mellett.

— **A zardai vizsgák.** Folyó hó 16-án fejezték be a Miasszonyunkról nevezett zardában a vizsgákat, amelyeken Vojnits Dániel apátplébános igazgató elnökölt. Az elnöklő apátplébános kiemelte a vizsgák szép eredményét. Különösen hangsúlyozta, hogy ezt a szép eredményt a céltudatos munka és beható szakismerettel bíró tanerők erénytelen kötelesség tudása hozta létre. F. hó 17-én Te Deummal fejezték be az iskolai évet, melyet Vojnits Dániel apátplébános mondott. Te Deum után az értesítők és bizonyítványok kiosztása keretében Oszwald József hitoktató intézett buzdító szavakat a növendékekhez.

— **Leányiskola szinielőadása.** Az izr. polgári leányiskola felsőbb osztályainak növendékei kedden este jótékony célra előadást rendeztek az Apolló mozgószínház helyiségében. Három egy felvonásos vígjáték került bemutatásra. A szereplők egytől-egyig ügyesek voltak és a nagy számban megjelent közönség gyakori tapsal honorálta a törekvő műkedvelőket.

— **Megrugta a ló.** Szlanyinka István barackai lakos, mikor az istállóban lovát ápolta, a ló kirugott, fejét és arcát összezsuzta. Szlanyinkát súlyos sérülésével a bajai kórházba szállították.

— **Megrongált sorompó.** Balázs Isván külterki lakos tejet szállított a tanítóképzőbe, mikor a tejet bevitte, a lovak a kocsit elragadták és a Szegedi-uton levő vasuti sorompót, amely éppen le volt eresztve, teljesen összetörték. A kár 400—500 korona.

— **Tüskés drótsóvény** készletét tartozik mindenki a katonaság rendelkezésére bocsájtani s a budapesti lipótvárosi cs. és kir. katonai parancsnokság címére portomentesen elküldeni. A fehér cines drótert mmázsánként 44 koronát, a fekete drótert 39 koronát fizet a kincstár.

— **A javadalmi hivatal** május havi bevételében jelentékeny visszaesés mutatkozik az előző hónapokéhoz viszonyítva, melyeknek bevétel többlete azonban teljesen egyensúlyozza a javadalmi hivatal jövedelmi mérlegét.

Adakozzunk

a bajai Vöröskereszt kórháznak.

Adakozzunk a vak katonáknak.



SPORT.

Football-mérkőzés

lesz ma vasárnap d. u. 5 órakor a BSE. és a Baján állomásozó katonák csapata között. A tiszta bevételt a vak katonák segély-alapja javára fordítják.

Főmunkatársak:

Dr. BERNHART SÁNDOR és BOGOVICS BÉLA.

Nyílt-tér.*)

Legjobb tisztító ital



A dugó egészése

Izo tiszta, szénsava gyöngyöző, könnyen emészthető, az egész szervezetet felírissíti

E rovatban közlöttékért nem vállal felelőséget a szerkesztőség.

Tengerész!

Melyik igazi szép és jó szívű uri kisleány szórakoztatna levél és képeslap csere által egy szegény, de vig harcos tengerészt a távolból. Csakis fényképpel ellátott levelek akceptáltak. Cim:

SZ. BÉLA

Dampfer VII. Boche di Cattaro Castelnuovo.

Mélt. báró RÉDL LAJOS ur rasztinai uradalmában - PUSZTA RASZTINÁN -

(vasuti áll. Gádor, v. Regőce Bács-m.)

eladó: :: :: :: ::

15--20.000 kéve szép, erős, hosszú idei vágás fedő nád,

a nád ára megegyezés szerint szabattik majd meg, — vagy ha több vevő jelentkezik — offert útján történik az eladás. A nád bármikor megtekinthető PUSZTA RASZTINÁN — kocsiórt a vasutra az uradalmi számtartóshoz fordulandó — avagy levélbeli megke- resések szintén oda intézendők. ::

Báró RÉDL LAJOS uradalmi számtar- tósa RASZTINA up. GÁDOR (Bácska.)

Táncanfolyam megnyitás.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy a Nemzeti Szállodában a szokásos táncanfolyamot

f. hó 15-én megnyitottam.

Tanítási idő d. u. 5—6-ig.

Tanítványokat július hó 1-ig felveszek.

Beirathozni lehet egész nap a Nemzeti Szállodában.

Több felnőtt hölgyek és urak felszólítására tango, one stepp és brazilien tanfolyamot nyitok d. u. 4—5 óráig. F. hó 25-étől kezdve minden szombaton összyakorlatokat tartok.

Tisztelettel

Bajlós Bertalan.

Noi

A Pozsonyi Kereskedelmi és Iparkamartól fentartott nyilvános, 3 évfolyamu :: FELSŐ KERESKEDELMII ISKOLA :: Pozsonyban.

Érettségi vizsg. Állásközv. Internátus. Értésítőt kíván. küld az Igazgatóság.

... Eladó vagy bérbeadó ...

4 hold kertész- föld házzal - együtt. Bővebb értesítést ad:

Szetele János, Korsós-utca 4.

Jókai Mór-u. 5. számú ház

... eladó ...

Tudakozódni lehet Balku Gyulánál Z o m b o r, Bercsényi-utca 18. szám alatt.



Veszek báránybört!

Veszek német-gyapjas

-báránybört-

bármely mennyiségben

— Árajánlatok: —

Blockner I. hirdetőjébe, Budapest IV. Semmelweis-utca 4., Szücs névre kéretnek.



9445 kig. sz. 1915.

Pályázati hirdetmény.

A városi tanács felhívja az 1914. évben valamely iparban önállóvá lett bajai szegénysorsu kezdő iparosokat, akik kifogástalan magaviseletük és szakmájusban való jártasságuk és szorgalmuk alapján az Ehrlich Ferenc által tett alapítványnak 498 (négy száz kilencvennyolc) K. 96 f. tevő kamataira igényt tartanak, hogy e segély elnyerhetése végett szegénységi és erkölcsi bizonyítványukkal, ugy a szakmabeli jártasságukat igazoló okmányaikkal felszerelt kérvényüket 1915. évi július 15. napjáig bezárólag e városi tanácshoz nyújtsák be.

A hadbavonult iparosok helyett a pályázati kérvényt hozzátartozóik is benyújthatják.

E pályázatban a kőmives és csepepes iparosok részt nem vehetnek.

Baja, 1915. június 8-án tartott tanácsülésből.

Erdélyi

h. polgármester.



Értesítés!

Van szerencsém értesíteni a n. é. közönséget, hogy

mosó- és vasalló

intézetemet itt Baján Flórián-utca 18. sz. alatt újból üzembe helyeztem, a hol mindenemü e szakmába vágó munkákat készséggel elvállalok.

Kívánatra fényvasallásra ház- :- hoz is megyek. ::

Szives pártfogást kér

kiváló tisztelettel

CSATAI ERZSÉBET

14732. kig. sz. 1915.

HIRDETMÉNY.

Baja thjf. város tanácsának határozata folytán a fontosabb élelmi szereknek

1915. június 23-tól június 30-ig bezárólag érvényes maximális piaci árait
a város területén az alábbiakban közlöm:

Bab (ó bab), nagyszemű kgr. — K 70 f.	Hagyma (vörös), régi, kgr. 1 K — f.	Répa, sárga, 4—5 drb — K 06 f.
Bab (ó bab) kisszemű — K 70 f.	Harcsa, kgr. 3 „ 60 „	Ribiszke, kgr. — „ 40 „
Báránymag 2 K 40 f.	Juhmag, 2 „ 40 „	Sajt (tehén), kgr. 2 „ 20 „
Borjúmag 3 K 60 f.	Kacsa, kgr. 1 „ 60 „	Sajt (juh), kgr. 2 „ 40 „
Borsó, hüvelyes — K 50 f.	Kalarábi. 1 drb — „ 04 „	Sertéshus, kgr. 3 „ — „
Borsó, zöld, fejlett — K 60 f.	Kappan, kgr. 2 „ 20 „	Szalonna, zsirnak való, kgr. . . . 3 „ 60 „
Burgonya, régi — K 10 f.	Káposzta fejenként — „ 20 „	Szalonna, füstölt, kgr. 4 „ — „
Burgonya, új — K 24 f.	Kárász, kgr. 1 „ — „	Tehén túró, kgr. — „ 70 „
Cseresznye, befőttnek való, ropogós, nagyszemű kgr. — K 60 f.	Kecsege, kgr. 3 „ 60 „	Tej, literje — „ 28 „
Cseresznye, befőttnek való, ropogós, kisszemű kgr. — „ 40 „	Kelkáposzta, 1 drb — „ 06 „	Tejfel, literje 1 „ 30 „
Cseresznye, közönséges kgr. — „ 24 „	Kelvel, egy csomó — „ 04 „	Tojás, 1 drb — „ 09 „
Csirke, rántani való, párja 3 „ — „	Liba, sovány, élősúlyban kgr. 1 „ 80 „	Turó (juh), kgr. 2 „ 40 „
Csirke, sütni való kgr. 2 „ 40 „	Liba, kövér, „ „ 2 „ 50 „	Tök, egész, kgr. — „ 10 „
Csuka 1 „ 60 „	Lud, kövér, „ „ 2 „ 40 „	Tök, gyalult, kgr. — „ 12 „
Egres (piszke) kgr. — „ 30 „	Meggy, befőttnek való, nagysz. kgr.— „ 60 „	Tyuk, kgr. 1 „ 80 „
Eper (földi), kgr. — „ 80 „	Meggy, közönséges kis szemű kgr. — „ 28 „	Uborka, nagyság szerint, drb 4—10 „
Fejes saláta, 1 fej — „ 04 „	Paprika, zöld, 1 drb. — „ 04 „	Vaj, (tea) kgr. 5 K — „
Fokhagyma, (új) 4—5 drb — „ 08 „	Paradicsom, új, kgr. — „ 20 „	Vaj, (főző) kgr. 4 „ — „
Gomba, egy rakás — „ 06 „	Ponty, kgr. 2 „ — „	Zöldbab, kgr. — „ 40 „
Hagyma (vörös), új, 5—6 drb — „ 08 „	Pulyka, élősúlyban, kgr. 2 „ — „	Zöldség, új, 4—5 drb — „ 06 „
	Retek, hónapos, 4 drb — „ 04 „	Zsir, (disznó) kgr. 4 „ — „

Miről a város közönségét azzal értesitem, hogy ezentúl a városi tanács a fontosabb élelmi szerek megengedhető legnagyobb árait hetenkint egyszer megállapítja és erről a hatósági ár-megállapításról a vevő közönséget a piacokon, részint az árusító asztallal bíró árusok asztalánál kifüggesztendő hatósági „**piaci artablazatokon**“, részint a többi árusok által áruikon elhelyezendő „**árjelző táblácskákon**“ tájékoztatja.

Figyelmeztetem a piaci elárúsítókat, hogy élelmiszeráruik árának megszabásánál okvetlenül vegyék figyelembe a hatósági ár-megállapításokat s áruik árát vagy árjelző táblácskákkal vagy piaci artablazattal jelezzék, mert ha a rendőrhatalóság és ennek közegei, **a rendőrök, csendőrök, a polgári ruhás rendőrök az árak megállapítása körül visszaéléseket tapasztalnak, az illetők ellen a kihágási eljárást azonnal megindítják, a rendőrkapitányságra előállítják, s azokat az árusokat, akik a hatóságnak fenti és a piaci rend megtartása érdekében kiadott és kiadandó bármilyen rendelkezéseinek ellenszegülnek, a rendőrhatalóság szabadságvesztéssel és pénzbüntetéssel sújtja, őket a piac látogatásától is eltilthatja, sőt a visszaeső, ilyenmü kihágást elkövető árusokat az árusító helyekről szükség esetén azonnal is elávólthatja.**

Baja város tanácsának 1915. évi június hó 18-án tartott üléséből.

Erdélyi Gyula

h. polgármester.